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Παίρνω ένα μακρόστενο κομμάτι χαρτί
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    και το χωρίζω σε 4 ίσα μέρη.

    Χρωματίζω το 1.
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    Έχω πάρει το          
    του χαρτιού.
· Χωρίζω κάθε ένα από τα μέρη του χαρτιού
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    σε 2 κομμάτια.

Έχω χωρίσει συνολικά το 
χαρτί σε  .....  κομμάτια.

Βλέπω ότι το χρωματισμένο
[image: image17.wmf]12

μέρος είναι τα         
του χαρτιού.

· Χωρίζω ξανά κάθε κομμάτι στα 2.

[image: image18.bmp]Έχω χωρίσει συνολικά το 
χαρτί σε  .....  κομμάτια.

Βλέπω ότι το χρωματισμένο
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μέρος είναι τώρα τα         
του χαρτιού.

Παρατηρώ πως:  ........ = ........ = ........  (Τα κλάσματα εκφράζουν την ίδια ποσότητα, παρ’ όλο  

                                                                 που αποτελούνται από διαφορετικούς αριθμούς.)
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 της ώρας +   
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 της ώρας = ........ λ. + ........ λ. = ........ λ. =   
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 της ώρας
· 
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 της ώρας +  
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 της ώρας = ....... λ. + ....... λ. = ........ λ. =  
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 της ώρας
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Παρατηρώ ότι: � EMBED Equation.3  ��� = � EMBED Equation.3  ��� = ....... λ.








Συνολικά διάβασε:      ή














Από τα παραπάνω παρατηρώ ότι: � EMBED Equation.3  ��� = � EMBED Equation.3  ��� = ....... λ.
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2. Παρατηρώ τα παραπάνω κλάσματα.


    Ποια σχέση έχουν μεταξύ τους;
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